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1. Velkommen til vores nyvalgte  

2. Bemærkninger til referat fra sidste møde: 

3. Meddelelser fra: 

 Elevråd – Der er planlagt to fodboldturneringer. De har ønske om at lave en 

feltbane/forhindringsbane. De har også drøftet en udflugt for hele skolen til jul. Der er ikke 

noget endeligt endnu. 

 Formand – flytning af november-møde. Det ligger på dagen for kommunevalget. Vi blev enige 

om, at det bliver tirsdag den 30. november. Anders retter til i kalendere. 

 Skoleleder 

o Vi er godt i gang med de mange aktiviteter, vi har her i efteråret ved siden af den 

almindelige undervisning.  

 Fx Naturvidenskabsfestival i uge 39. Vi sendte en pressetekst samt billeder til 

dagbladet, men fik a vide, at de ikke længere ville bruge tid på at bringe indlæg 

med noget, der var sket. 

 Vi skal efter planen have en projektuge for 3. -6. kl. med Lego i uge 40. Det er 

noget skolen har vundet i en konkurrence til netop de klasser. Her sender vi 

også en pressetekst ind, men nu til ugeavisen, men vi skal ikke forvente, de vil 

bringe det. 

 Personligt synes jeg, det er en lidt ærgerlig beslutning, dagbladet har taget, men 

de skriver, at det ikke har læsernes interesse. 

Vi drøftede på mødet, at vi tage det op i folkeskolernes samråd, fordi vi tænker 

det er en generel problemstilling 

 Åbent hus d. 5.-6. oktober – skal der mere PR og information ud inden. 

 Motionsløb d. 15. oktober  

 Forældresamtaler i 0.-2. kl. d. 26.-27. oktober, de andre i november.  

 Lotte og jeg har været til møde omkring vores deltagelse i Enginering-projektet 

i forlængelse af vores arbejde med Teknologiforståelse. 

 Brandalarmeringsøvelse – vi har fået revideret alle vores opslag vedr. brand og 

flugtveje mv. Vi afholder en øvelse, for at undersøge, hvor hurtigt og sikkert vi 

kan evakuere skolen.  

 Skolen har koblet sig op på det fælles abonnement, der er i forhold til 

klassetrivsel.dk. Der sendes et materiale ud omkring brugen af klasse-trivsel, og 
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hvordan platformen sikre at GDPR mv. er overholdt i forbindelse med brugen af 

trivselsværktøjet. Vi er flere, der har gode erfaringer med redskabet, der giver 

nogle lidt mere brugbare informationer end den nationale trivselsundersøgelse. 

 Vi har som opfølgning på vores snak på sidste SB-møde i personalegruppen 

aftalt, at det vi gør på skolen, når et barn forlader skolen i forbindelse med fx en 

konflikt. Når det sker, for det sker jo desværre fra tid til anden, så tager vi 

kontakt til forældrene, enten lærerne eller Anders. Vi undersøger, hvor eleven 

er i nærområdet, hvis muligt fx sende kollega eller pedel ud og se i 

lokalområdet.  

 Vi har også evalueret vedr. lejrskole. Herunder øget mere detaljeret 

information om dagens forløb, med de forbehold, der nødvendigvis på være.  

 I forhold til elevplaner, så har vi et ønske om at det bliver et både/og. Vi ønsker 

at fastholde elevplaner i dansk, matematik, og engelsk, men ønsker at der ikke 

laves elevplaner i de øvrige fag.  

 

 SFO - Line vil gerne på efter deres bestyrelsesmøde kl. ca. 19.00 vedr. projekt i SFO, som skal 

godkendes af Skolebestyrelsen. 

 Line fortalte, at lofterne skal pilles ned i børnehaven, og der skal sættes nye op, så der bliver 

bedre lyddæmpning. Det vil ske her i november. I den forbindelse flyttes SFO over i 

skolebiblioteket, med mulighed for at have arbejdsstationer i billedkunst, hallen mv. 

De arbejder også på at få ændret køkkenet i børnehaven, så det flyttes og får en bedre 

placering, så de kan lave en anden ruminddeling. 

Line viste os, hvordan man i SFO’en vil lave et boldbad, hvor børnene kan muntre sig. Samtidig 

vil de få lavet en fleksibel sidde tribune, der kan skilles og bruges til andre formål, og på andre 

måder. 

Line sender tilbud til Anders, der sender det til bestyrelsen. 

Det er et spændende projekt, som bestyrelse gerne vil bakke op om. 

 Medarbejdere – Vi har haft mange syge, både børn og voksne, så vi ser frem til, at der bliver lidt 

færre. 

 Støtteforening – Har sponsorløb i morgen til motionsløbet. 

 

4. Økonomi –  

 Lærerne og jeg arbejder pt videre med vores planer for en opgradering af faglokalernes stand. 

Vi er nu i gang med at anskaffe i forhold til de ønsker, der har været i forhold til HDS.  

Lotte og jeg håber, at vi i uge 41, får tid til at se på det, vi har behov for at opgradere i forhold til 

Makerspace, N/T mv.  

 Der er stor glæde i forhold til samarbejdet med musikskolen, og her har vores musikskolelærer 

også nogle ønsker, vi ser på. 

 Vi har fået soundbox til idræt mv. 

5.  Plan for fælles proces i Hee helheden v/Anders.  

 Opfølgning i forhold til vores første fælles visionsaften. Vi snakkede og refererede til vores 

visionsaften. Det var en fantastisk god og produktiv aften. Der laves et materiale som 

koordinationsudvalget mødes om og bearbejder d. 4. november. Herefter sendes der breve 

med ønsker og opgaver til bestyrelser og sogneforeninger. 



 

  

6. Valg til skolebestyrelsen –  

 Afklaring om forskudt valg, samt evt. ansøgning herom. Anders laver udkast til en ansøgning til 

byrådet, som lige vendes med vores distriktsleder, men det burde være en form sag, da over 
halvdelen af skolerne har fået lov til det. Begrundelsen vil være, at det bliver mere attraktivt at 

stille op til skolebestyrelsen.  

7.  Barselsvikarer.  

 Monica’s barselvikariat er slået op. Vi har ansat Mads Degnboel, og han begynder d. 1. 

november.  

8.  Lidt fra forvaltning. 

      Test i forhold til Corona ned til 9 år. Status.     

9. Fast punkt –  

 I præsenterer 1-2 af jeres principper for mig, så jeg hører, hvad der var af tanker bag ordene.  

 I dag er det: 

 Principper for Værdisæt og ordensregler for Hee Skole – Anders retter lidt til og sender nyt 

udkast vi kan vende på næste møde. 

 Hee skoles princip for forældrenes deltagelse i skolens liv – bl.a. obs på info til nyvalgte 

trivselsråd. Rettes til inden næste møde. 

10. Evt.  


